
 

 
Resolução do Raio X -MAT3-06NUM04 - Comparando e calculando 
 
 
Complete o quadro abaixo, utilizando o cálculo mental para resolver: 

 
 

 

TENHO 570 
TAMPINHAS​. 

PARA COMPLETAR 1000 
TAMPINHAS, PRECISO DE 
430​. 

MEU PRIMO TEM 990 
TAMPINHAS. QUANTAS ELE 
TEM A MAIS QUE EU?​ 420 
TAMPINHAS. 

NO JOGO DAS 
VARETAS, MARIANA 
FEZ 840 PONTOS. 

QUANTOS PONTOS FALTAM 
PARA QUE ELA COMPLETE 
1000? ​FALTAM 160 
TAMPINHAS. 

SEU ADVERSÁRIO NO JOGO 
FEZ 1200 PONTOS. 
QUANTOS PONTOS ELE FEZ 
A MAIS QUE MARIANA?​ FEZ 
360 PONTOS A MAIS. 

EM UMA FESTA DE 
ANIVERSÁRIO, FORAM 
COLOCADOS 1000 
BALÕES NO SALÃO E 
420 DO LADO DE FORA. 

QUANTOS BALÕES TEM A 
MAIS NO SALÃO DO QUE 
DO LADO DE FORA DA 
FESTA?  
 ​TEM 580 BALÕES A MAIS. 

SE DO LADO DE FORA 
TIVESSEM SIDO COLOCADOS 
750 BALÕES, QUANTOS 
FALTARIAM PARA TER A 
MESMA QUANTIDADE QUE A 
DO SALÃO? ​FALTARIAM 250 
BALÕES. 

 
 
 


